
Ваша електронна пошта

7 відповідей

mina@ukr.net

nbidasyuk@gmail.com

tsaralungainna@ukr.net

papushyna@ukr.net

yushchyshynaok@khmnu.edu.ua

podlevakaja@ukr.net

Ljuba.olijnyk@gmail.com

Рівень вищої освіти *

11 відповідей

Якість змісту та реалізації освітньої
програми, її подальше удосконалення (ОП
"Філологія. Українська мова та
література", РВО "магістр", 2022 рік)
11 відповідей

Копіювати

перший (бакалаврський)
другий (магістерський)

100%



Вкажіть Вашу роль на освітній програмі *

11 відповідей

Чи відповідають цілі ОП місії та Стратегії розвитку
Хмельницького національного університету? *

11 відповідей

Цілі ОП та програмні результати навчання визначені з
урахування пропозицій і потреб зовнішніх стейкхолдерів
(можливі декілька варіантів відповідей) *

11 відповідей

Копіювати

член проєктної групи
викладач, який забезпечує
освітній процес за цією
програмою
інше9,1%

63,6%

27,3%

Копіювати

цілком відповідають
у загальному відповідають
частково відповідають
не відповідають

100%

Копіювати

0 5 10 15

роботодавці (потенційні…

професійна спільнота

академічна спільнота ін…

місцеві органи влади

органи місцевого самов…

випускники ОП

інше

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)

10 (90,9%)10 (90,9%)10 (90,9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



Цілі ОП та програмні результати навчання визначені з
урахуванням (можливі декілька варіантів відповідей) *

11 відповідей

Чи відповідають програмні результати навчання, визначені в
ОП, таким документам? (можливі декілька варіантів
відповідей) *

11 відповідей

Яким шляхом реалізується студентоцентрований підхід та
принципи академічної свободи для здобувачів, які навчаються
на ОП? (можливі декілька варіантів відповідей) *

11 відповідей

Копіювати

0 5 10 15

тенденцій розвитку спе…

вимог ринку праці

галузевого контексту

регіонального контексту

досвіду вітчизняних ОП

досвіду іноземних ОП

інше

10 (90,9%)10 (90,9%)10 (90,9%)

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

5 (45,5%)5 (45,5%)5 (45,5%)

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

Копіювати

0 5 10 15

Національна рамка ква…

Стандарт вищої освіти…

Стандарт вищої освіти (…

Професійний стандарт…

Довідник кваліфікаційни…

Внутрішні нормативні д…

інше

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

4 (36,4%)4 (36,4%)4 (36,4%)

9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копіювати

0 5 10 15

можливість вибору варі…
визнання результатів на…

вибір бази практики
перезарахування резул…

визнання результатів на…
визнання результатів на…
вибір тематики курсової…
вибір теми кваліфікацій…
вибір керівника кваліфік…
вибір тематики есе, пра…

інше

11 (100%)11 (100%)11 (100%)
9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

11 (100%)11 (100%)11 (100%)
7 (63,6%)7 (63,6%)7 (63,6%)

6 (54,5%)6 (54,5%)6 (54,5%)
7 (63,6%)7 (63,6%)7 (63,6%)

6 (54,5%)6 (54,5%)6 (54,5%)
11 (100%)11 (100%)11 (100%)
11 (100%)11 (100%)11 (100%)

9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)



Яка існує практика формування соціальних навичок у
здобувачів вищої освіти при викладанні Вами дисципліни?
(можливі декілька варіантів відповідей) *

11 відповідей

Чи впроваджено на ОП навчання за дуальною формою? *

11 відповідей

Чи існує на ОП практика визнання результатів навчання,
отриманих під час академічної мобільності? (можливі декілька
варіантів відповідей) *

11 відповідей

Копіювати

0 5 10 15

підготовка презентацій
публічні виступи

тренінги
дискусії

робота в команді
колаборативне навчання

проблемне навчання
вирішення кейсів

«мозковий штурм»
гейміфікація

інше

11 (100%)11 (100%)11 (100%)
9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

6 (54,5%)6 (54,5%)6 (54,5%)
10 (90,9%)10 (90,9%)10 (90,9%)
10 (90,9%)10 (90,9%)10 (90,9%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)
11 (100%)11 (100%)11 (100%)

3 (27,3%)3 (27,3%)3 (27,3%)
7 (63,6%)7 (63,6%)7 (63,6%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копіювати

так
ні45,5%

54,5%

Копіювати

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

так, в інших вітчизняних
закладах освіти

так, в іноземних закладах
освіти

ні

інше

9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

4 (36,4%)4 (36,4%)4 (36,4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)



Яким шляхом реалізується практика визнання результатів
навчання здобувачів, отриманих у неформальній освіті, при
викладанні Вами дисципліни? (можливі декілька варіантів
відповідей) *

11 відповідей

Яким способом здійснюється інформування здобувачів вищої
освіти про цілі, зміст і програмні результати навчання, критерії
оцінювання з дисципліни? (можливі декілька варіантів
відповідей) *

11 відповідей

Копіювати

0 2 4 6 8

перезарахування теми
дисципліни (практичної/…

перезарахування розділу
(модуля) дисципліни

перезарахування
дисципліни

перезарахування 10% від
обсягу навчальних дисц…

інше

8 (72,7%)8 (72,7%)8 (72,7%)

5 (45,5%)5 (45,5%)5 (45,5%)

3 (27,3%)3 (27,3%)3 (27,3%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)

3 (27,3%)3 (27,3%)3 (27,3%)

Копіювати

0 5 10 15

ознайомлення із силабу…

ознайомлення з силабу…

викладачем на першом…

за допомогою месендж…

за допомогою оголошен…

через персональну стор…

через електронну пошту

інше

7 (63,6%)7 (63,6%)7 (63,6%)

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

10 (90,9%)10 (90,9%)10 (90,9%)

8 (72,7%)8 (72,7%)8 (72,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (54,5%)6 (54,5%)6 (54,5%)

4 (36,4%)4 (36,4%)4 (36,4%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)



Яким шляхом відбувається поєднання навчальної і наукової
діяльності на освітній програмі? (можливі декілька варіантів
відповідей) *

11 відповідей

Яким шляхом відбувається оновлення змісту дисципліни, яку
Ви викладаєте на ОП? (можливі декілька варіантів відповідей) *

11 відповідей

Чи цікавитеся Ви думкою стейкхолдерів під час оновлення
змісту навчальних дисциплін, які ви викладаєте? (можливі
декілька варіантів відповідей) *

11 відповідей

Копіювати

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

оновлення змісту
дисциплін за результата…

спільні наукові праці зі
здобувачами

участь у проєктах

участь у стартапах

стажування/підвищення
кваліфікації

інше

10 (90,9%10 (90,9%10 (90,9%

10 (90,9%10 (90,9%10 (90,9%

7 (63,6%)7 (63,6%)7 (63,6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)

Копіювати

0 5 10 15

за результатами науков…

за результатами стажув…

вивчення тенденцій рин…

за результатами проход…

вивчення досвіду прові…

за пропозиціями стейкх…

інше

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

8 (72,7%)8 (72,7%)8 (72,7%)

10 (90,9%)10 (90,9%)10 (90,9%)

8 (72,7%)8 (72,7%)8 (72,7%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)

Копіювати

0 5 10 15

так, роботодавців (поте…
так, професійної спільн…

так, академічної спільно…
так, випускників освітнь…

так, здобувачів вищої ос…
так, представників студ…
так, науково-педагогічн…

так, членів групи забезп…
так, гаранта освітньої п…

так, адміністрації універ…
інше

8 (72,7%)8 (72,7%)8 (72,7%)
8 (72,7%)8 (72,7%)8 (72,7%)
8 (72,7%)8 (72,7%)8 (72,7%)

9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)
10 (90,9%)10 (90,9%)10 (90,9%)

5 (45,5%)5 (45,5%)5 (45,5%)
10 (90,9%)10 (90,9%)10 (90,9%)
10 (90,9%)10 (90,9%)10 (90,9%)

11 (100%)11 (100%)11 (100%)
6 (54,5%)6 (54,5%)6 (54,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



У які терміни і у який спосіб Ви доводите інформацію про
форми підсумкових контрольних заходів (іспит, залік) та
критерії оцінювання результатів навчання з дисципліни до
здобувачів вищої освіти? (можливі декілька варіантів
відповідей) *

11 відповідей

Які засоби контролю дозволяють перевірити результати
навчання здобувачів вищої освіти під час вивчення дисципліни,
яку Ви викладаєте на ОП? (можливі декілька варіантів
відповідей) *

11 відповідей

Копіювати

0 5 10 15

на першому занятті в се…

впродовж семестру на з…

перед контрольним зах…

зазначаю у електронно…

прошу ознайомитися із…

прошу ознайомитися в…

не повідомляю

інше

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

10 (90,9%)10 (90,9%)10 (90,9%)

8 (72,7%)8 (72,7%)8 (72,7%)

7 (63,6%)7 (63,6%)7 (63,6%)

8 (72,7%)8 (72,7%)8 (72,7%)

9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

Копіювати

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

контрольні роботи

тестовий контроль

звіти з практичних (лаб…

виступи з доповідями н…

участь в дискусіях (дисп…

академічні тексти (рефе…

розрахункові (графічні)…

курсові роботи (проєкти)

інше

10 (90,9%10 (90,9%10 (90,9%

10 (90,9%10 (90,9%10 (90,9%

5 (45,5%)5 (45,5%)5 (45,5%)

9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

10 (90,9%10 (90,9%10 (90,9%

9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)



У який спосіб ви забезпечуєте об’єктивність оцінювання
результатів навчання здобувачів вищої освіти в межах
дисципліни під час підсумкового контролю? (можливі декілька
варіантів відповідей) *

11 відповідей

Які процедури забезпечення якості вищої освіти дозволяють
гарантувати високу якість вивчення дисципліни? (можливі
декілька варіантів відповідей)

11 відповідей

Копіювати

0 5 10 15

дотримання процедур к…

однакові умови проведе…

чіткі критерії оцінюванн…

неупередженість та доб…

можливість оскарження…

анонімне оцінювання ро…

запрошення зовнішніх е…

прийом іспитів (захист к…

інше

9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (36,4%)4 (36,4%)4 (36,4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копіювати

0 5 10 15

роз’яснювальна робота…

використання програмн…

оновлення тематики інд…

дотримання вимог акад…

рецензування академіч…

анонімне опитування зд…

вступна бесіда з політик…

інше

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

6 (54,5%)6 (54,5%)6 (54,5%)

10 (90,9%)10 (90,9%)10 (90,9%)

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

8 (72,7%)8 (72,7%)8 (72,7%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)

10 (90,9%)10 (90,9%)10 (90,9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



До яких видів академічної відповідальності може бути
притягнутий здобувач вищої освіти за порушення
доброчесності у межах дисципліни, яку ви викладаєте?
(можливі декілька варіантів відповідей) *

11 відповідей

Назовіть Ваші конкурентні переваги щодо права викладання
навчальної дисципліни на цій ОП (можливі декілька варіантів
відповідей) *

11 відповідей

Копіювати

0 5 10 15

усне попередження

зниження результатів
оцінювання роботи

повторне проходження
оцінювання
зміна теми

індивідуального завдання
призначення додаткових

контрольних заходів

інше

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

6 (54,5%)6 (54,5%)6 (54,5%)

10 (90,9%)10 (90,9%)10 (90,9%)

8 (72,7%)8 (72,7%)8 (72,7%)

5 (45,5%)5 (45,5%)5 (45,5%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

Копіювати

0 5 10 15

базова освіта за фахом

наявність публікацій за…

стаж роботи

виробничий стаж

стажування за фахом

наукова робота (канд. ч…

участь у міжнародних п…

професіонал-практик

інше

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

10 (90,9%)10 (90,9%)10 (90,9%)

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

3 (27,3%)3 (27,3%)3 (27,3%)

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

6 (54,5%)6 (54,5%)6 (54,5%)

6 (54,5%)6 (54,5%)6 (54,5%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)



Чи залучаєте Ви до читання свого курсу зовнішніх
стейкхолдерів? (можливі декілька варіантів відповідей) *

11 відповідей

Який вид підвищення кваліфікації Ви пройшли впродовж
поточного навчального року для удосконалення педагогічної
майстерності та фахової компетентності? (можливі декілька
варіантів відповідей) *

11 відповідей

Копіювати

0 2 4 6 8

роботодавців з відповід…

гостьових лекторів з інш…

гостьових лекторів з зар…

професіоналів-практиків

експерти галузі

випускники, які працюю…

інше

7 (63,6%)7 (63,6%)7 (63,6%)

7 (63,6%)7 (63,6%)7 (63,6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (63,6%)7 (63,6%)7 (63,6%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)

8 (72,7%)8 (72,7%)8 (72,7%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)

Копіювати

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

внутрішні курси підвищ…

стажування на підприєм…

різноманітні короткостр…

неформальна освіта

курси вивчення іноземн…

кафедральний методич…

здобуття другої вищої о…

інше

9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

6 (54,5%)6 (54,5%)6 (54,5%)

7 (63,6%)7 (63,6%)7 (63,6%)

5 (45,5%)5 (45,5%)5 (45,5%)

4 (36,4%)4 (36,4%)4 (36,4%)

10 (90,9%10 (90,9%10 (90,9%

3 (27,3%)3 (27,3%)3 (27,3%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)



Які засоби стимулювання Вашої професійної активності
застосовувалися в університеті впродовж останніх 3-х років?
(можливі декілька варіантів відповідей) *

11 відповідей

Яке навчально-методичне забезпечення використовується
Вами під час викладання навчальної дисципліни? (можливі
декілька варіантів відповідей)

11 відповідей

Чи враховуєте Ви пропозиції внутрішніх стейкхолдерів
(здобувачі вищої освіти, науково-педагогічні працівники,
адміністрація) щодо покращення змісту та викладання
дисциплін, які Ви читаєте? *

11 відповідей

Копіювати

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

занесення на дошку по…
грамота/ подяка

нагороди, відзнаки
преміювання за публіка…
преміювання за захист…

преміювання за керівни…
преміювання за роботу…
преміювання за видану…
преміювання за високі…

надбавка до заробітної…
надбавка до заробітної…

інше

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)
10 (90,9%10 (90,9%10 (90,9%

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (36,4%)4 (36,4%)4 (36,4%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (36,4%)4 (36,4%)4 (36,4%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)
1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

Копіювати

0 5 10 15

ресурси наукової бібліо…

інституційний репозита…

комплекси методичних…

робочі програми та сил…

інтернет ресурси, плат…

інші електронні ресурси

інше

9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)

Копіювати

так, завжди
так, інколи
ні
не вважаю доречним
інше

18,2%

81,8%



У який спосіб ви дізнаєтеся думку здобувачів вищої освіти
щодо змісту та актуальності навчальної дисципліни, яку Ви
викладаєте на ОП? (можливі декілька варіантів відповідей) *

11 відповідей

Чи достатньою є матеріально-технічна база для формування
компетентностей та програмних результатів навчання, що
передбачені дисципліною, яку Ви викладаєте на цій ОП? *

11 відповідей

Копіювати

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

результати анкетування

опитування у процесі
викладання дисципліни

залучення до
обговорення ОП на засі…

бесіди

не опитую

інше

8 (72,7%)8 (72,7%)8 (72,7%)

9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

5 (45,5%)5 (45,5%)5 (45,5%)

9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

Копіювати

достатньою
частковою достатньою
недостатньою та потребує
оновлення
інше

36,4%

63,6%



Які Ваші пропозиції щодо покращення ОП, на якій ви викладаєте? *

11 відповідей

Покращити профорієнтаційну роботу з метою збільшення набору студентів на
спеціальність.

Активізувати академічну мобільність студентів і викладачів

Все влаштовує

Дякую за співпрацю

Успіхів та багато гарних студентів!

Бвжаємо успіхів здобувачам і викладачам ОП!

інтеграція навчальних дисциплін

чіткі вимоги до проходження практики

Оновити матеріально-технічну базу

Оновити методичні рекомендації стосовно проходження педагогічної і переддипломної
практик. Розробити медодичні рекомендації, які стосуються підготовки до
кваліфікаційного іспиту та особливостей його складання.

Збільшення годин на аудиторну роботу

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/120nDtA0kFGeZ8UybfSGWbR7_DIePGYUzBxdh7bvhUys/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



